

这个夏天，娱乐圈那些万万没想到的事

□据《广州日报》

娱乐圈的风景真是瞬息万变，电影市场上去年还大卖特卖的青春题材电影到了今年就显出疲态。在综艺节目《爸爸去哪儿3》里，原本万众期待的刘烨、胡军被两人各自的儿子抢了风头。虽说种种现象让人意外，但凡事自有其合理性，连胖了这么多年的杜海涛都减肥成功，变身型男，真是万万没想到……

1意外一 “大圣”“煎饼侠”踢走郭敬明和何老师

自从中国电影市场流行青春片以来，创作人员找几个颜值高的演员，设置一些低幼、固定的俗套剧情就把钱赚了。不过最近情况变了，《小时代4》和《栀子花开》居然被《捉妖记》《大圣归来》等影片抢了风头，让人惊愕。紧接着，又一部“低俗喜剧”《煎饼侠》横

空出世，成功吸睛。

上映首日，《煎饼侠》票房迅速突破亿元大关，达1.39亿元，《捉妖记》公映首日斩获1.7亿元票房，而此前的动画片《大圣归来》刚刚创下1.289亿元的华语片首日及单日票房纪录。

网友点评：《画皮2》标志着中国电影进入了一个历史

性的发展转折时期，经由《泰囧》的爆发，《致青春》的夯实，再到《小时代》的彻底颠覆，不管你喜不喜欢，一个新的时代已经到来。《大圣归来》《捉妖记》的大卖，是电影业的胜利，这才是电影业的正路。粉丝电影、IP电影也会有相应的票房收入，但良心制作显然更受欢迎。

2意外二 刘烨胡军成配角，诺一康康成话题

在《爸爸去哪儿3》开播前，刘烨和胡军的再聚首相当引人关注，毕竟两人多年前在电影里演绎过一段情深意浓的感情戏，让观众印象深刻。节目组把两人的荧屏CP(组合、配对)作为主打来宣传。

万万没想到的是，节目开播后，两人的儿子抢了风头，成了整个节目的话题担当。

刘烨儿子诺一有着

国际范儿的颜值，但性格超接地气，待人热情似火，一见面就要送拥抱和献亲吻。他张嘴就来的“东北大碴子味”普通话十分搞笑，无时无刻哼着《最炫民族风》自嗨。

胡军儿子康康则在节目中中高冷与暖男气质无缝切换，让胡军也大呼意外。他遇到诺一上前撒娇揉脸拥抱也依然面不改色心不跳，就算其他小

朋友一起逗他也稳如泰山，而康康总是一副嫌弃胡军的表情也让观众忍俊不禁。

两个萌娃的精彩表现广受网友追捧，两位父亲变成了小跟班、小配角。

网友点评：两位老爸就忍了吧，没有康总，胡军你还上不了热搜榜呢。刘烨，别在微博上脸皮厚说自己帅了，我们都不想看你，快给诺一开微博。



《煎饼侠》剧照

刘烨和儿子诺一

3意外三 连杜海涛都变成型男了

因参加《真正男子汉》，杜海涛曾裸露上身，他身高183cm，98公斤，是个名副其实的胖子，肥胖的身材让很多网友吐槽不断。不过节目还未播完，杜海涛已成功瘦身10公斤，形象和气质完全逆袭。

杜海涛最近拍摄了一套大片儿，西装革履尽显“霸道总裁”范儿。

杜海涛说参加完《真正男子汉》，他更加深刻地明白了任何事情都需要坚持才能成功，而他还透露了自己的减肥秘籍：就是建了一个“不跑步会

死”的群。群里的规则是每个人每天都必须在群里打卡，如果没有打卡，就要在群里给大家发红包作为罚款，迄今为止，“群主”杜海涛还没有发过一回红包。目前，杜海涛最大的爱好就是跑步，甚至到了痴迷的地步。

网友点评：那些在电脑前吐槽杜海涛胖的人，几个月后人家就减肥成功了，你还在那儿吐槽这个吐槽那个，赶紧动起来，励志的榜样就在眼前，别忘了袁姗姗、杜海涛都是通过运动逆袭的。

麻辣快评

鞋子很磨脚 抓紧时间换

□范丽

嫁给老外，在一些女性看来是很有面子的事。然而，日前，在一访谈节目中，袁立用她的亲身经历告诉大家：“和外国人结婚后才知道中国男人有多好。”

袁立坦言，婚后的生活给了她很多意想不到的痛苦，“就像齿轮不停地转动，里面有血有肉，在磨我的心和我的灵魂”，这让她一度有过放弃这段感情的念头。

不过，庆幸的是，随着袁立与丈夫在家庭生活中不断磨合，她的婚姻状况已经有了很大改善，婚姻最初带来的痛苦让袁立真正成长起来。

嫁给老外的明星不少，不过，并不是所有人都像袁立这样幸运，更多的是以离婚收场，留下一地鸡毛：韦唯离婚多年仍未摆脱前夫与她在财务上的纠葛，据说陈鲁豫离婚的真正原因是她的洋老公曾对她施以家暴……

“婚姻是一双鞋子，合不合脚只有自己知道。”这是很多人常挂在嘴边的一句话。如果只看中鞋子的外观，不重视鞋子的质地，这鞋子穿着多半不会舒适。鞋子若穿着特别不合脚，要鼓起勇气赶紧换掉，不要等脚被磨得血肉模糊，鞋子也磨损了才想到换，这样代价有点儿大。